



В диссертационный совет Д 212.144.01 при
ФГБОУ ВО «Российский государственный
университет им. А.Н. Косыгина
(Технологии. Дизайн. Искусство)»
(ФГБОУ ВО «РГУ им. А.Н. Косыгина»)

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Рощупкиной Дарьи Вячеславовны на тему «Разработка концепции развития проектирования обуви с позиций современного эргодизайна», представленной на соискание учёной степени кандидата технических наук по специальности 05.19.05– «Технология кожи, меха, обувных и кожевенно-галантерейных изделий».

Автореферат на тему «Разработка концепции развития проектирования обуви с позиций современного эргодизайна» позволяет заключить, что диссертация отвечает наблюдаемой на рынке обуви в России тенденции, которая связана с изменением культуры потребления: приоритетными факторами при выборе обуви являются ее качество, стиль, соответствие моде. Модный тренд – это важный инструмент для выбора таких цветовых и декоративных решений в композиции моделей коллекций обуви, которые понятны и близки российскому покупателю. Это свидетельствует об актуальности выполненных исследований, поскольку они направлены на расширение ассортимента обувных предприятий новыми и остро модными, высокоэстетичными и здоровьесберегающими изделиями.

Работа имеет научную новизну, которая включает разработку проектных принципов эргодизайна, базирующихся на маркетинговом подходе, направленном на удовлетворение растущих потребностей в высококачественной конкурентоспособной обуви, в интересах потребителей и концепции создания коллекции обуви, основанной на особой значимости эстетической и эргономической составляющих.

С практической точки зрения интерес представляют результаты проведенных маркетинговых исследований потребительских предпочтений, которые рекомендуются для предприятий обувной индустрии; результаты количественной оценки условных разверток боковых поверхностей колодки, полученных различными способами; разработанная конструкторская документация для изготовления обуви с использованием исторического костюма как источника вдохновения; изготовленные образцы обуви, разработанные с использованием элементов исторического костюма различных народов и эстетических предпочтений потребителей.

Результаты диссертационной работы апробированы на ООО «Каприс Восток» (г. Москва), конференциях разного уровня и отражены в публикациях.

Изложенные в автореферате основные положения диссертации позволяют заключить, что она является актуальной научно-квалификационной работой, выполненной на высоком уровне, представляет практический интерес, соответствует требованиям п.9 «Положения о порядке присуждения учёных степеней», предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор заслуживает присуждения учёной степени кандидата технических наук по специальности 05.19.05– «Технология кожи, меха, обувных и кожевенно-галантерейных изделий».

Президент ПАО «Рослегпром»  А.А. Круглик

Подпись заверяю: 

Круглик Александр Александрович, Президент ПАО «Рослегпром»
Адрес: 119021, Москва, Зубовский бульвар, 22/39
тел: 8-499-245-19-86, e-mail: info@roslegprom.ru, сайт: www.roslegprom.ru